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О получении выходных документов 
после оказания услуги по государственному кадастровому учету и/или государственной регистрации прав
Результатом оказания услуги по государственному кадастровому учету и/или государственной регистрации прав являются:

- выписка из Единого государственного реестра недвижимости, удостоверяющая проведение государственной регистрации.
- специальная регистрационная надпись на документе, выражающем содержание сделки,  которая удостоверяет проведенную государственную регистрацию сделки в отношении      недвижимого имущества, а также права собственности или иного вещного права. 
- уведомления в зависимости от принятого решения.
Выдача документов после осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на бумажных носителях осуществляется:

· При личном обращении

Документы, подлежащие выдаче, выдаются правообладателю:

- физическому лицу или его представителю при наличии у последнего нотариально удостоверенной доверенности, подтверждающей полномочия на получение документов;

- если правообладателем является юридическое лицо, документы выдаются лицу, имеющему право действовать без доверенности от имени юридического лица, либо представителю юридического лица при наличии у него нотариально удостоверенной доверенности, подтверждающей полномочия на получение документов;

- представителю органа государственной власти или органа местного самоуправления документы выдаются при наличии доверенности, составленной на бланке органа государственной власти или органа местного самоуправления и заверенной печатью и подписью руководителей данных органов. При этом нотариальное удостоверение такой доверенности не требуется;

- если заявителем является нотариус или работник нотариуса, документы выдаются нотариусу или его работнику;

- если государственная регистрация прав осуществляется по требованию судебного пристава-исполнителя, подлежащие выдаче документы могут выдаваться судебному приставу-исполнителю.

· Курьерской доставкой
Подлежащие выдаче документы, а также уведомление об отказе в государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав  могут быть доставлены посредством курьерской доставки при наличии указания на такой способ доставки в заявлении о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав.

Курьерская доставка осуществляется в пределах того субъекта Российской Федерации, на территории которого было подано заявление о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы.

Курьерская доставка не осуществляется на территорию медицинских организаций, исправительных учреждений и следственных изоляторов, а также закрытых административно-территориальных образований и воинских частей.

Курьерская доставка осуществляется за плату.

Внесение платы за курьерскую доставку осуществляется заявителем после получения уникального идентификатора начисления.

На территории Новосибирской области стоимость услуги для юридических лиц за каждый пакет документов  составляет 1500 рублей, для физических лиц 1000 рублей.

· Почтовым отправлением

- выписка из ЕГРН и документы, подлежащие выдачи после  осуществления государственного кадастрового учета и/или государственной регистрации прав  могут быть направлены заявителю по почте, если заявление о предоставлении государственной услуги содержит просьбу о направлении документов посредством почтового отправления.

· В результате проведения электронной  регистрации формируются электронные документы:
- электронные документы  направляются заявителю в виде ссылки на электронный документ, размещенный на официальном сайте Росреестра, по указанному в заявлении адресу электронной почты.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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