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Порядок и способы предоставления копий документов, содержащихся в реестровых делах
Управление Росреестра по Новосибирской области информирует своих граждан о возможности получения копий документов, содержащихся в реестровых делах. 

Правообладатели, их законные представители, лица, действующие на основании доверенности, вправе получить копии договоров и иных документов, выражающих содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме, при наличии в Управлении Росреестра по Новосибирской области подлинников. 

Кроме того, правообладателю, его законному представителю, лицу, получившему доверенность от правообладателя или его законного представителя, предоставляются копии документов, на основании которых сведения об объекте внесены в ЕГРН: межевой план, технический план, разрешение на ввод объекта в эксплуатацию и др.

Получить копии документов можно на сновании запроса о предоставлении сведений в виде копий документа. Форма запроса о предоставлении сведений определена приказом Минэкономразвития России от 23.12.2015 № 968.

Подать запрос возможно одним из следующих способов: 

при личном обращении в многофункциональный центр независимо от места нахождения объекта недвижимости; 

по почте (запрос должен быть заверен нотариусом); 

через официальный сайт Росреестра http://rosreestr.ru (в электронном виде, заполнив форму запроса) или Едином портале государственных и муниципальных услуг.

В зависимости от выбранного в запросе способа получения ответа, выдача копий документов может осуществляться в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении в офисы МФЦ, посредством почтового отправления, а так же по адресу электронной почты в виде ссылки на электронный документ.

Копии документов выдаются в срок не более трех рабочих дней со дня получения запроса органом регистрации прав. Эта услуга является платной. Бесплатно сведения предоставляются правоохранительным органам, судам, судебным приставам-исполнителям, федеральным органам исполнительной власти, органам государственной власти, органам местного самоуправления, органам прокуратуры Российской Федерации, арбитражным управляющим, нотариусам.

Информацию об условиях и порядке предоставления сведений из ЕГРН можно узнать на официальном портале Росреестра в сети Интернет (http://rosreestr.ru).
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