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Порядок уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним

В целях повышения качества оказания государственных услуг в сфере государственной регистрации прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также с целью минимизации возвратов из федерального бюджета излишне уплаченных сумм, связанных с ошибочным перечислением государственной пошлины, Управление Росреестра по Новосибирской области доводит до Вашего сведения, что согласно пунктам 1 и 8 статьи 45 Налогового кодекса Российской Федерации плательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате государственной пошлины, если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах. 

При уплате государственной пошлины необходимо верно указывать реквизиты получателя, а физическим лицам обратить особое внимание на правильность Фамилии Имени Отчества, в которых не должно быть опечаток, пропущенных или лишних символов. 

Непогашенную сумму денежных средств можно использовать при последующем обращении в Управление Росреестра по Новосибирской области. В качестве оплаты госпошлины может быть предоставлено несколько частично погашенных платежных документов.
Реквизиты для оплаты государственной пошлины опубликованы на сайте Росреестра в разделе Физическим лицам / Государственная регистрация прав и кадастровый учет недвижимости https://rosreestr.ru/site/fiz/zaregistrirovat-nedvizhimoe-imushchestvo-/stoimost-uslugi/. 
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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