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За получением государственных услуг Росреестра необходимо обращаться в офисы МФЦ Мои документы 

Управление Росреестра по Новосибирской области информирует, что любые вопросы, связанные с государственной регистрацией недвижимости можно решить, обращаясь лично в офисы МФЦ «Мои документы» в порядке живой очереди.
Для получения государственных услуг Росреестра также можно воспользоваться предварительной записью, которая действует не более 20 дней. Предварительно записаться на прием можно:
- через личный кабинет, посредством регистрации на официальном сайте МФЦ www.mfc-nso.ru (с обязательным наличием учетной записи на портале государственных услуг);

- через мобильное приложение «МФЦ Новосибирской области» (с обязательным наличием учетной записи на портале государственных услуг);

- посредством обращения к стойке администратора зала.

Информация о загруженности каждого офиса в зависимости от дня недели и времени посещения размещена на официальном сайте МФЦ в разделе «Центры и офисы».
Получить подробную информацию о необходимом перечне документов, порядке и сроках  получения услуг можно по телефону единого справочного центра МФЦ – 052 или обратиться на официальный сайт МФЦ: www.mfc-nso.ru, официальный сайт Росреестра: www.rosreestr.ru, сервис Росреестра: регистрацияпросто.рф. 
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

Наталья Александровна Самочернова

Начальник отдела организации и контроля


8(383)227-10-79

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
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