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Рабочая встреча новосибирского Росреестра с органами местного самоуправления Татарского района

	
         19 сентября состоялась рабочая встреча новосибирского Росреестра с представителями администраций г.Татарска и Татарского района. 
В рамках рабочей встречи обсудили вопросы реализации государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных» и наполнения Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями, в том числе рассмотрены результаты работы Татарского района по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, установлению границ населенных пунктов и территориальных зон, по регистрации объектов муниципальной собственности, а также проведению муниципального земельного контроля.
         В Татарском районе отмечены положительные результаты в части выявления и внесения в реестр недвижимости сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, результативность составила 72%, но это пока ниже среднего регионального показателя. 
	В Едином государственном реестре недвижимости уже содержатся сведения о границах более 90% населенных пунктов Татарского района. До 2026 года предстоит завершить работы по описанию местоположения границ 124 территориальных зон на территории района.
[bookmark: _GoBack]          «Взаимодействие и профессиональное сотрудничество новосибирского Росреестра и местных властей позволяет обеспечить наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями. В настоящее время ведется активная работа по установлению границ, перед органами местного самоуправления поставлены задачи по регистрации прав на объекты недвижимости муниципальной собственности, что напрямую влияет на развитие региона и обеспечивает эффективное управление объектами недвижимого имущества на территориях муниципальных образований», - отметила Наталья Зайцева, заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области. 
            По итогам совещания даны рекомендации по расширению практики проведения среди землепользователей контрольных (надзорных) и профилактических мероприятий по соблюдению требований земельного законодательства.


материал подготовлен межмуниципальным Татарским отделом Управления Росреестра по Новосибирской области 


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм 
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