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В Новосибирской области доля внесенных в ЕГРН населенных пунктов достигла 76%

С начала года Единый государственный реестр недвижимости пополнился сведениями о границах еще 52 населенных пунктов Новосибирской области.
На 01.06.2025 в ЕГРН внесены границы 1171 населенного пункта из 1542 (75,9%).
Активизировалась работа в Болотнинском, Куйбышевском районах, близится к завершению в Северном районе, а в Убинском и Чулымском районах все населенные пункты имеют границы. Среди них есть и с необычными названиями: Веселая, Чуваши, Лисьи Норки, Новый Карапуз, Пенек, Секты, Большие Кулики, Чебаки, Ударник.
Сведения о границах населенных пунктов можно получить в виде выписки из ЕГРН, а увидеть - воспользовавшись порталом пространственных данных «Национальная система пространственных данных» https://nspd.gov.ru/map. 
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм
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