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РОСРЕЕСТР РАЗЪЯСНЯЕТ
На вопросы жителей Новосибирской области ответили специалисты Росреестра
Специалисты территориальных отделов новосибирского Росреестра ответили на вопросы жителей Новосибирской области в ходе единой «горячей» телефонной линии, прошедшей в минувший четверг.  Темой консультации стали вопросы оформления земельных участков. Поступило более 10 звонков. 
Публикуем ответы на некоторые поступившие вопросы.

Каков порядок отказа от права собственности на земельный участок из земель сельхозназначения?

Ответ: Отказ от права собственности на земельный участок или земельную долю из земель сельхозназначения оформляется путём подачи заявления об отказе от права. Заявление можно подать в любой офис МФЦ лично либо в электронном виде через Личный кабинет на официальном сайте Росреестра при наличии электронно-цифровой подписи. В случае если права собственника земельного участка или земельной доли не зарегистрированы в ЕГРН, то к заявлению необходимо приложить документы, подтверждающие его права.

Право собственности на земельный участок или земельную долю прекращается с даты государственной регистрации прекращения указанного права. Одновременно возникает право собственности на данное имущество у городского или сельского поселения по месту нахождения земельного участка. Если земельный участок расположен на межселенной территории, то право собственности возникает у муниципального района.
Данное действие осуществляется без взимания госпошлины.

Как правильно выделить земельную долю из земель сельхозназначения?

Ответ: Выдел доли земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения производится на основании решения общего собрания собственников такого участка. Собранием должны быть утверждены проект межевания земельных участков, перечень собственников образуемых земельных участков и размер их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки.

 Размер земельного участка, выделяемого в счет земельной доли или земельных долей, определяется на основании данных, указанных в документах, удостоверяющих право на эту земельную долю или эти земельные доли.

Извещение о проведении ознакомления с проектом межевания и согласовании проекта направляется участникам долевой собственности или публикуется в официальных средствах массовой информации, утвержденных в Уставе администраций органов местного самоуправления. Проект считается согласованным, если в течение 30 дней со дня надлежащего извещения участников возражений не поступило.

В случае несогласия с проектом участники долевой собственности могут оспорить его, в том числе в суде.

После того как проект межевания будет согласован, кадастровый инженер подготавливает межевой план на выдел земельного участка и лицо/лица, осуществляющие выдел своих земельных долей, обращаются в Росреестр с заявлением о постановке на государственный кадастровый учет и государственной регистрации прав на выделяемый земельный участок. 

Напоминаем, что специалисты новосибирского Росреестра еженедельно проводят консультации в офисах МФЦ. С информацией о датах консультаций и местах их проведения можно ознакомиться на сайте Росреестра или на официальных страницах Управления Росреестра по Новосибирской области в социальных сетях. 
Консультации можно получить также по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания 8 800 100 34 34.

материал подготовлен Управлением Росреестра 

по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28

Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм 
