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Фонд данных землеустройства пополнился новыми ортофотопланами


Новосибирский Росреестр в рамках осуществления функции государственного земельного контроля (надзора) передал в государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства, цифровые ортофотопланы местности СНТ «Авиатор», п. Бибиха Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, 
п. Элитный Мичуринского сельсовета Новосибирского  района Новосибирской области, с. Верх-Тула Верх-Тулинского сельсовета Новосибирского  района Новосибирской области, с. Барлак Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области масштаба 1:500.
Цифровые ортофотопланы изготовлены по материалам аэрофотосъемки в местной системе координат Новосибирской области. Аэрофотосъемка выполнена с применением беспилотного летательного аппарата, обладающего высокими метрическими свойствами и постоянными параметрами элементов внутреннего ориентирования. Площадь обследованной местности составила 1067 гектаров.
Такие ортофотопланы необходимы для исправления реестровых ошибок.
Запросить эти материалы в фонде данных землеустройства может любое физическое или юридическое лицо через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).
Подача заявления осуществляется посредством заполнения формы на портале Госуслуг.
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материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм
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