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РОСРЕЕСТР ВМЕСТЕ
РОСРЕЕСТР РАЗЪЯСНЯЕТ


[bookmark: _GoBack]«Росреестр на связи»: седьмой выпуск подкаста вышел в эфир

В рамках проекта «Росреестр на связи» заместитель начальника отдела правового обеспечения Управления Росреестра по Новосибирской области Надежда Крутова и начальник отдела государственной регистрации недвижимости Яков Хохлов приняли участие в записи седьмого выпуска подкаста.
Ведущая подкаста: член Общественного совета при новосибирском Росреестре, кадастровый инженер, заместитель генерального директора ООО  «Многофункциональный Центр Кадастровых Инженеров», директор обособленного подразделения Западно-Сибирского филиала Ассоциации Саморегулируемой организации «ПрофЦКИ» Светлана Волкова.
В седьмом выпуске Вы узнаете:
- что делать, если на Госуслугах отсутствует принадлежащий Вам объект недвижимости или содержатся некорректные сведения о Вашем объекте недвижимости, или отображается объект недвижимости, который Вам уже не принадлежит; 
- если гражданин вступил в брак и изменил фамилию, надо ли сообщать об этом в Росреестр;
- почему при подаче документов в Росреестр важно указывать в заявлении сведения о СНИЛС;
- если не согласен с принятым решением о приостановлении, каков порядок действий; 
- «регистрация по месту жительства» и «регистрация права собственности»: в чем отличие и т.д.
Прослушать все выпуски подкаста можно по ссылке:  https://rosreestrnasvyazi.mave.digital
Подписывайтесь на наши социальные сети, чтобы не пропустить очередной выпуск подкаста!

материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм
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