П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по  бюджету  Комарьевского сельсовета Доволенского района Новосибирской области на 2025 и плановый период  2026 и 2027 годов

12.12.2024                                                                                             с.Комарье
Начало в 11.00

	
	Председатель:
Титкова Н.Н.- глава администрации

	
	Секретарь:
Кривошта Е.Д.- ведущий эксперт

	
	Присутствовало –15 человек



ПОВЕСТКА ДНЯ
       1.Публичные слушания по бюджету Комарьевского сельсовета Доволенского района Новосибирской области на 2025 и плановый период 2026 и 2027 годов.
СЛУШАЛИ: Титкову Н.Н. – руководителя рабочей группы по обсуждению проекта бюджета Комарьевского сельсовета Доволенского района Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]Довела до сведения участников, что проект бюджета Комарьевского сельсовета на 2025 и плановый период 2026 и 2027 годы был опубликован в периодическом печатном издании Совета депутатов и администрации Комарьевского сельсовета «Комарьевский вестник» и размещен на сайте администрации Комарьевского сельсовета.          
За время, истекшее после опубликования проекта бюджета, порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта бюджета, проекта муниципального правового акта Комарьевского сельсовета, предложений и замечаний не поступало.

ВЫСТУПИЛИ: Черепанов С.В., депутат Совета депутатов, Шипунова Е.И., депутат Совета депутатов. 
 Внесли предложения -   проект бюджета   Комарьевского сельсовета Доволенского района Новосибирской области принять в целом и вынести на рассмотрение Совета депутатов.     
                           
РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов Комарьевского сельсовета
 Доволенского района Новосибирской области принять бюджет Комарьевского сельсовета Доволенского района Новосибирской области на 2025 и плановый период 2026 и 2027 годов в целом.

Председатель                                                                           Н.Н. Титкова
Секретарь                                                                                  Е.Д.Кривошта



