


                                                           Методическое пособие
ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВНИЕ
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Инициативное бюджетирование – форма участия жителей в решении вопросов местного значения посредством определения направлений расходования бюджетных средств и привлечения средств жителей, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, общественных организаций и т.д.

Участники проектов инициативного бюджетирования – жители, индивидуальные предприниматели, юридические лица, общественные организации, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования;
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Инициативная группа – группа жителей, самоорганизованная на основе общности интересов с целью решения вопросов местного значения;

Проект инициативного бюджетирования – проект, подготовленный инициативной группой. 
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Муниципальная комиссия инициативного бюджетирования (далее - муниципальная комиссия) - коллегиальный совещательный орган, созданный для проведения отбора проектов инициативного бюджетирования на муниципальном уровне.
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Цель инициативного бюджетирования является активизация участия жителей в определении приоритетов расходования средств местного бюджета и поддержка инициатив жителей в решении вопросов местного значения.

       


 Задача инициативного бюджетирования: 
- повышение эффективности бюджетных расходов за счет вовлечения жителей в процессы принятия решений на местном уровне и усиление гражданского контроля за деятельностью органов местного самоуправления в ходе реализации проектов инициативного бюджетирования;
- развитие взаимодействия органов местного самоуправления и населения муниципального образования;
отбор проектов инициативного бюджетирования;
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      Принцип инициативного бюджетирования:	
- повышение открытости деятельности органов местного самоуправления;
- равная доступность для всех жителей муниципального образования в выдвижении проектов инициативного бюджетирования для участия в конкурсном отборе;
- открытость и гласность процедур проведения отбора.

Организатором отбора проектов инициативного бюджетирования является муниципальная комиссия инициативного бюджетирования сельсовета. 
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Право на участие в отборе имеют проекты, подготовленные населением сельского поселения, юридическими лицами, общественными организациями, осуществляющими свою деятельность на территории сельского поселения (далее - участники отбора). 
Проведение отбора осуществляется муниципальной комиссией инициативного бюджетирования сельского поселения (далее - Комиссия), утвержденной Постановлением администрации  сельсовета. 
     Порядок выбора жителями проектов инициативного бюджетирования  -  собрание жителей может выбрать как один, так и несколько проектов инициативного бюджетирования, одного или несколько представителей инициативных групп. По итогам проведения собрания оформляется протокол.
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Инициативная группа может собирать подписи в поддержку проекта инициативного бюджетирования.

   Проекты инициативного бюджетирования, выбранные по итогам собрания жителей, направляются на рассмотрение в муниципальную комиссию.

        Муниципальная комиссия  в состав муниципальной комиссии входят депутаты Совета депутатов сельсовета, представители администрации сельсовета, инициативных групп (в количестве не более 3 человек от одной группы).
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       Муниципальная комиссия осуществляет следующие функции: 
- организует и проводит конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования;
- рассматривает, оценивает проекты и документы участников конкурсного отбора; 
- проверяет соответствие проектов требованиям; 
- формирует итоговую оценку проектов; 
- определяет перечень проектов - победителей конкурсного отбора.
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Финансирование проектов инициативного бюджетирования осуществляется за счет бюджета сельского поселения, населения муниципального образования, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

      Реализация проекта. 
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     Общественный контроль за реализацией проекта.
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